

公共教学部召开运动队安全教育警示会

2021年7月9日9:00，公共教学部在体育训练中心召开了备战省大学生运动会各参赛运动队安全教育警示会议。公共教学部主任赵桂霞、副主任贾兴民以及各运动队的教练员和全体运动员参加了此次会议。

首先，赵桂霞主任向全体与会人员传达了近期省教育系统安全会议精神 and 学院安全生产会议精神及要求。赵桂霞主任讲到安全责任重于泰山，安全稳定工作要压倒一切，所有人要做到守土有责、守土尽责；要居安思危，牢记隐患就是事故。

接着，赵桂霞主任安排布置暑期运动队训练的安全工作。

1. 所有教练员和运动员思想要高度重视，树立生命至上的观念，麻痹思想不可有，侥幸心理不可有，教练员在抓业务的同时，必须抓安全；

2. 安全措施做到位，不留死角。进入夏季，天气炎热，要预防火灾，做到宿舍不私拉乱扯电线，不使用大功率电器，宿舍没人的时候，插座上不能有插头；不到危险水域游泳，预防溺水事故发生。在宿舍不使用大功率电器，做到出宿舍要关窗、上锁。

3. 近期天气炎热，要注意饮食安全，预防食物中毒事件的发生，建议在教工食堂用餐；

4. 注意人身财产安全，无事不外出，外出需请假。外出时要做好疫情防控，必须结伴而行，特别是女生，晚上禁止外出；

5. 晚上训练期间，篮球公园的灯必须由管理员开关，严禁队员开

关灯；

6. 教练员要天天查宿舍，发现问题及时解决，遇到解决不了的问题，及时上报，不存在侥幸心理、不留安全隐患；

7. 严禁在宿舍饮酒，发现饮酒者直接开除出队。

最后，赵桂霞主任带领全体人员宣誓：

1. 严格遵守学校的安全纪律；2 严格遵守运动队训练纪律；3. 不违反一切学校的规则制度和校规校纪；4. 确保自己不做损坏财产、损害他人和自己的一切行为；5. 确保完成训练和参赛任务。

公共教学部

2021. 7. 9



